
فوق‌ستاره پرتغالی همچنان به رکوردشکنی‌هایش ادامه می‌دهد 

و این بار توانست به رکورد 700 گل زده در طول دوران حرفه‌ای 

خود برسد. رونالدو حالا ششمین بازیکن تاریخ است که توانسته 

به این تعداد گل برسد و البته برای رسیدن به صدر جدول 

 کارش کمی دشوار است چراکه باید تا پیش از بازنشستگی‌اش

 105 گل دیگر به ثمر برساند. 

مقایسه غلط با دایی

رونالدو هفتصدمین گلش را از روی نقطه پنالتی به اوکراین زد. 

اگرچه او دوشنبه‌شب موفق به رکوردشکنی شد اما نتوانست 

مانع از شکست 2 بر یک قهرمان اروپا شود و برخلاف اوکراین که 

جواز صعود به یورو 2020 را گرفت هنوز صعود پرتغالی‌ها قطعی 

نشده است. او حالا یک‌قدم دیگر به رکورد علی دایی نزدیک شده 

و امیدوار است به‌زودی بتواند عنوان آقای‌گل فوتبال ملی جهان 

را از اسطوره فوتبال ایران بگیرد. رونالدو حالا 95 گله شده و تنها 

14 گل تا رکورد علی دایی فاصله دارد. 

در روزهای اخیر بحث بر سر اینکه دایی و رونالدو چگونه صاحب 

این تعداد گل ملی شده‌اند بالا گرفته است. برخی معتقدند مهاجم 

سابق تیم ملی برای رسیدن به این رکورد رقبای آسان‌تری پیش رو 

داشته و به تیم‌هایی چون مالدیو و گوام گلزنی کرده است. این 

بحث حتی در رسانه ملی که منطقا باید حامی منافع ملی باشد 

نیز توسط برخی مجریان که مشخص است مطالعه چندانی در 

ورزش ندارند مطرح شده است. نباید این نکته را نادیده گرفت 

که اگر علی دایی به تیم‌هایی چون مالدیو و گوام گلزنی کرده و 

آمار خوبی برابر چنین تیم‌هایی دارد در دیدار با تیم‌هایی چون 

کره‌جنوبی، ژاپن، عراق، قطر و عربستان نیز به اندازه گوام گل 

زده و آمار گلزنی‌اش برابر هر 6 تیم، چهار گل زده است. او در 

جریان برتری 19 بر صفر ایران مقابل گوام چهار گل و در دیداری 

که ملی‌پوشان 17بار دروازه مالدیو را گشودند تنها دو گل زده 

 بود. از سوی دیگر دایی توانسته دروازه رقبایی چون بوسنی

)3 گل(، اوکراین، مکزیک، پاراگوئه و کاستاریکا را هم باز کند. این 

ادعا که تیم‌های مقابل دایی ضعیف‌تر از رقبای رونالدو بوده‌اند 

قیاس چندان درستی نیست. رونالدو هم در دیدارهای ملی‌اش 

۲۶ گل یعنی نزدیک ۳۰ درصد کل گل‌هایش را به تیم‌هایی چون 

آندورا، لیختن‌اشتاین، جزایر فارو، ارمنستان، لتونی، استونی، 

آذربایجان، قزاقستان، قبرس، کره‌شمالی، پاناما و نیوزیلند  زده 

و مسلما تمام تیم‌های مقابلش جزء قدرت‌های فوتبال اروپا و 

جهان نبوده‌اند. 

رونالدو: رکوردها دنبالم هستند

ستاره پرتغالی به جز 95 گلی که برای تیم ملی کشورش به ثمر 

رسانده، 605 گل نیز در دیدارهای باشگاهی زده که تنها پنج 

گل آن سهم دوران حضورش در اسپورتینگ لیسبون بوده و بخش 

عمده‌ای از آن را در طول 9 سال حضورش در رئال مادرید وارد 

دروازه حریفان کرده است. او 118 گل با لباس منچستریونایتد، 

450 گل با پیراهن رئال و تا اینجای کار نیز 32 گل برای یووه به 

ثمر رسانده است. رونالدو آمار گلزنی فوق‌العاده‌ای در سال‌های 

 اخیر از خود به جا گذاشته و اگرچه در یونایتد طی 300 بازی به

 118 گل رسید اما در رئال آمارش از میانگین یک گل زده در 

هر بازی هم بالاتر بود و در 438 مسابقه موفق شد 450 بار 

برای این تیم گلزنی کند. او در این مدت 211 پاس‌گل نیز به 

هم‌تیمی‌هایش داده است. رونالدو در مورد رکوردشکنی اخیرش 

می‌گوید: »هر کسی نمی‌تواند به چنین آماری برسد. از هم‌تیمی‌ها 

و مربیانم تشکر می‌کنم که در رسیدن به این رکورد نقش داشته‌اند. 

نمی‌دانم چه تعداد رکورد در طول این مدت شکسته‌ام. دوست 

دارم از این لحظه لذت ببرم ولی ناراحتم که بازی را باختیم. رکوردها 

به صورت طبیعی به سراغم می‌آیند و من به دنبال آنها نیستم.«

او حالا رکوردشکنی‌های دیگری را پیش رو دارد. رسیدن به 

رکورد بیشترین بازی ملی که هم‌اکنون با 184 بازی در اختیار 

احمدحسن مصری است. البته در این مسیر او رقیب سرسختی 

به نام سرخیو راموس را بالاتر از خود می‌بیند که حتی تصمیم دارد 

200 بازی ملی برای اسپانیا انجام دهد. بیشترین بازی رسمی 

در طول تاریخ را نیز پیتر شیلتون، دروازه‌بان افسانه‌ای انگلیس 

انجام داده و شکستن رکورد 1390 بازی او تقریبا غیرممکن به 

نظر می‌رسد.  رکورد گلزنی در یک جام‌جهانی در اختیار ژوست 

فونتین فرانسوی با 13 گل است و میروسلاو کلوزه نیز با 16 گل، 

آقای‌گل ادوار مختلف جام‌جهانی است. رسیدن به این دو رکورد 

نیز برای او دور از ذهن است. در رده نخست بهترین گلزنان تاریخ 

فوتبال نیز جوزف بیکان اهل جمهوری چک با 805 گل قرار دارد 

و پس از او پله با 779 گل، روماریو با 748 گل و پوشکاش با 709 

گل قرار دارند که رونالدو کار سختی برای رسیدن به رتبه نخست 

این فهرست در پیش دارد. 

در نقد تحلیل‌های عجیب از رقابت رونالدو  و دایی

۳۰ درصد  گل‌های کریس
 به تیم‌های ضعیف بوده
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کولاکوویچ: از شکست به لهستان

 نکات زیادی یاد گرفتیم
تیم ملی والیبال ایران در آخرین دیدار خود در مسابقات جام‌جهانی 2019 

ژاپن با نتیجه 3 بر صفر)18 – 25، 18 – 25 و 16 – 25( به لهستان باخت. 

ملی پوشان ایران در پایان این مسابقات در رده هشتم جدول قرار گرفتند.  

ایگور کولاکوویچ، سرمربی تیم ملی والیبال در مورد شکست شاگردانش در این 

دیدار اظهار داشت: »به تیم لهستان به خاطر کسب مدال نقره و پیروزی تبریک 

می‌گویم. بازی با لهستان، دیداری بود که از آن نکات زیادی یاد گرفتیم چون در 

مقابل یکی از بهترین تیم‌های جهان و شاید بهترین تیم حال حاضر به میدان 

رفتیم.«  وی ادامه داد: »ما در بعضی لحظات این دیدار به‌شدت تحت‌تاثیر حریف 

و از طرفی بعد از این تورنمنت طولانی، خیلی خسته بودیم. برخی از بازیکنان 

جوان ما نیز بسیار خسته بودند که این مساله باعث بروز چیزهای خاصی شد. 

آنها شانس بازی مقابل یکی از بهترین تیم‌های جهان را داشتند ولی نتوانستند 

با تمام انرژی مقابل این تیم بازی کنند.«  کولاکوویچ گفت: »من درک می‌کنم 

که برخی بازیکنان ما مصدومیت دارند، برخی با تجربه نیستند و برخی هم برای 

چنین تورنمنت‌هایی آماده نبودند. این مسابقه بسیار مهم بود چون لهستان با 

پیروزی در آن مدال نقره گرفت.« 

معروف: باید جام‌جهانی را فراموش کنیم
سعید معروف، کاپیتان تیم ملی والیبال نیز در مورد شکست ایران مقابل 

لهستان در جام‌جهانی والیبال گفت: »نتوانستیم در جام‌جهانی، بهترین 

عملکرد خود را نمایش بگذاریم.«  کاپیتان تیم ملی والیبال ایران ادامه داد: 

»تابستانی بسیار طولانی را پشت سر گذاشتیم که نتوانستیم به بهترین شکل 

آن را تمام کنیم. بعد از سه ماه باید در مسابقات انتخابی المپیک شرکت کنیم. 

به همین خاطر باید جام‌جهانی را فراموش کنیم و روی آینده متمرکز شویم.« 

جام‌جهانی والیبال

چهارشنبه ۲۴ مهر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۸۷

معرفی نامزدهای عنوان »پسر طلایی« اروپا
فهرست 20 نفره نامزدهای کسب جایزه »پسر طلایی« سال 2019 فوتبال اروپا 

اعلام شدند در این فهرست شانس ژوائو فلیکس هافبک هجومی پرتغالی تیم 

فوتبال اتلتیکومادرید، ماتیس دلیخت مدافع میانی هلندی یوونتوس آنسو 

فاتی)هافبک هجومی بارسلونا( و نیکولو زانیولو)هافبک هجومی تیم فوتبال رم( 

بیش از سایرین است. بهترین بازیکن زیر 21 سال فوتبال اروپا هر ساله با آرای 

یک هیات بزرگ از کارشناسان بین‌المللی فوتبال دنیا و به همت نشریه »توتو 

اسپورت« در شهر تورین معرفی می‌شود. اسامی نامزدهای کسب جایزه »پسر 

طلایی« اروپا به شرح ذیل است:

ماتیس دلیخت)یوونتوس/ هلند(، آلفونسو دیویس)بایرن مونیخ / کانادا(، 

اسپانیا(،  فاتی‌)بارسلونا/  آنسو  ایتالیا(،  جان‌لوئیجی‌دوناروما)میلان/ 

فیلیپ فودن)منچسترسیتی/ انگلیس(، متئو گوندوزی)آرسنال/ فرانسه(، 

ارلینگ هالند)سالزبورگ/ نروژ(، کای هاورتس)بایر لورکوزن/ آلمان(، ژوائو 

فلیکس)اتلتیکومادرید/ پرتغال(، دژان یوولیچ)فرانکفورت/ صربستان(، 

مویزه کین)اورتون/ ایتالیا(، کانگ ‌لی‌این)والنسیا/ کره‌جنوبی(، آندری 

اولکسیوویچ)وایادولید/ اوکراین(، دانیل مالن)آیندهوون / هلند(، میسون 

ماونت)چلسی/ انگلیس(، جیدون سانچو)بوروسیا دورتموند/ انگلیس(، 

رودیگو)رئال مادرید/ برزیل(، فران تورس)والنسیا/ اسپانیا(، وینیسیوس 

جونیور)رئال مادرید/ برزیل( و نیکولو زانیولو)رم / ایتالیا(.

واکنش نخست‌وزیر به شعارهای نژادپرستانه
ویکو بوریسوف، نخست‌وزیر کشور بلغارستان خواهان برکناری بوریسلاف 

میهایلوف از سمت ریاست اتحادیه فوتبال این کشور شد. این تصمیم بالاترین 

مقام اجرایی کشور بلغارستان در پی حوادث بازی خانگی دوشنبه‌شب تیم ملی 

این کشور مقابل انگلیس در مرحله انتخابی یورو 2020 اتخاذ شده است، دیداری 

که در آن شعارها و رفتارهای نژادپرستانه هواداران تیم ملی بلغارستان علیه برخی 

بازیکنان سه‌شیرها اعتراض کادرفنی تیم میهمان را به همراه داشت و دو بار منجر 

به تعلیق بازی شد.  طبق قوانین یوفا، مسئولان برگزارکننده بازی‌ها این اختیار 

را دارند که به محض مشاهده رفتارهای نژادپرستانه در سکوها، بازی را متوقف و 

در صورت تکرار این اتفاق، دستور لغو بازی را صادر کنند. 

ساوت‌گیت: حاضر نیستیم چنین رفتارهایی را بپذیریم
گرث ساوت‌گیت، سرمربی تیم ملی انگلیس پس از برتری 6 بر صفر تیمش برابر 

بلغارستان گفت: »ما برای این بازی و اتفاقات آن در داخل و خارج از زمین مسابقه 

 آماده شده بودیم. بازی در اینجا کار سختی است و با متوقف شدن بازی برای

 دو بار ما نشان دادیم که حاضر به پذیرش چنین شرایطی نیستیم. من فکر نمی‌کنم 

که پیش از این در بازی‌های ملی شاهد چنین اتفاقاتی بوده باشیم. کار مهم‌تری 

که انجام دادیم، شیوه بازی بازیکنان‌مان بود.«  وی درباره شعارهای نژادپرستانه 

هواداران بلغار افزود: »باید بگویم که مسئولان خیلی زود به همه چیز رسیدگی 

کردند. ما بلافاصله پس از شنیدن شعارها همه چیز را گزارش می‌کردیم. به‌طور 

مداوم با داور چهارم و داور وسط در ارتباط بودیم. من هم در تمام طول بازی 

به‌خصوص در نیمه اول با بازیکنانم در ارتباط بودم. می‌دانیم که چنین شرایطی 

غیرقابل قبول است. با این حال ما دو اقدام مهم انجام دادیم. یکی بردن بازی و 

دیگر بالا بردن آگاهی مردم از وضعیت. « 

فوتبال اروپا

سیامک خاجی
 مترجم

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

دشان: بابت تصمیماتم پشیمان نیستم

دیدیه دشان، سرمربی فرانسه پس از توقف تیمش برابر ترکیه گفت: »ما باید صعودمان 

را در ماه نوامبر قطعی کنیم. ترکیه‌ای‌ها گلی زدند که می‌شد از آن اجتناب کرد، اگرچه 

به زیبایی زده شد. عملکرد ما برای بردن بازی به اندازه کافی خوب بود. حریف هم 

موقعیت‌هایی داشت اما اکثر آنها در ضربات شروع مجدد بود و به هر حال ما باید نتیجه 

را بپذیریم. ترکیه در نیمه دوم تهاجمی‌تر بازی می‌کرد و ما هم موقعیت‌هایی داشتیم اما 

نتوانستیم بیش از یک گل به ثمر برسانیم، اگرچه می‌‌توانستیم تاثیرگذارتر و کارآمدتر 

بازی کنیم. می‌شد از این بازی نتیجه بهتری گرفت اما یک امتیاز هم خوب است. ما 

همیشه می‌توانیم هجومی‌ بازی کنیم و امشب هم کلی موقعیت گلزنی ایجاد کردیم. 

بابت تصمیماتی هم که برای این بازی گرفتم پشیمان نیستم.« 

گریزمان: بدشانس بودیم

آنتوان گریزمان، مهاجم تیم ملی فرانسه از تساوی تیمش برابر ترکیه ناراضی است و 

می‌گوید: »واقعا احساس بدی دارم چراکه بازی خوبی را به نمایش گذاشتیم. مدت‌ها 

بود که تا این اندازه خوب ظاهر نشده بودیم. این بهترین بازی ما در انتخابی یورو ۲۰۲۰ 

بود، با این حال نتوانستیم به پیروزی دست پیدا کنیم. می‌دانستیم که ترکیه روی زدن 

ضربات آزاد و توپ‌های بلند برنامه دارد و به همین خاطر ناراحت‌کننده است که چنین گلی 

را دریافت کنیم. بدشانس بودیم و نتوانستیم از فرصت‌های زیادی که داشتیم استفاده 

کنیم. به هر حال در فوتبال چنین چیزهایی وجود دارد و باید به آینده فکر کرد. خوشحالم 

که ژیرو در این بازی هم تاثیرگذار بود و گلزنی کرد. او مهاجم خوب و فرصت‌طلبی است 

و مدت‌هاست که با گل‌های خود ما را خوشحال می‌کند.« 

آگهی تغییرات شرکت تعاونی مسکن مهر بیست‌ودو منطقه پنج به شماره 

ثبت 339526 و شناسه ملی 10103742309 به استناد صورتجلسه 

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1394/11/15و مجوز 

شماره 952/15/159215 مورخه 1395/05/16 اداره کل تعاون کار 

و رفاه اجتماعی استان تهران تصمیمات ذیل اتخاذ شد: صورت‌های 

مالی سال‌های 1388 لغایت 1393 مشتمل بر ترازنامه به تصویب 

مجمع رسید. اعضای هیات تصفیه برای مدت 24 ماه به قرار ذیل 

انتخاب گردیدند: آقای سالار رحمتی به شماره ملی 3329720182 

آقای علیرضا قاسم‌پورعزیزکندی به شماره ملی 0491847297 آقای 

حمیدرضا کاظمی به شماره ملی 0065714490 محل تصفیه به نشانی: 

تهران، کیلومتر 7 بزرگراه فتح، خیابان خلیج‌فارس، خیابان صمد باقری، 

کوچه مطهری، پ 28، واحد 11 شرقی، کد پستی 1378679156 

تعیین گردید.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )633428( 

آگهی تغییرات شرکت تعاونی مسکن مهر بیست‌ودو منطقه پنج 

به شماره ثبت 339526 و شناسه ملی 10103742309 به 

استناد صورتجلسه هیات تصفیه مورخ 1394/11/15 و مجوز 

شماره 952/15/159215 مورخه 1395/05/16 اداره کل تعاون 

کار و رفاه اجتماعی استان تهران تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای 

ــس  ــمت رئی ــه س ــی 3329720182 ب ــماره مل ــه ش ــی ب ــالار رحمت س

اجرایی هیات تصفیه انتخاب گردید. کلیه قراردادها، اسناد و اوراق 

بهادار با امضای آقای سالار رحمتی رئیس اجرایی هیات تصفیه 

ــاب  ــه و در غی ــات تصفی ــا کاظمی عضو هی ــای حمیدرض ــه همراه آق ب

ایشان امضای آقای علیرضا قاسم‌پورعزیزکندی همراه با مهر مربوط 

معتبر می‌باشد و نیز اوراق عادی تعاونی با امضای رئیس اجرایی 

و مهر تعاونی معتبرند. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )633426(

آگهی تغییرات موسسه صندوق قرض‌الحسنه پرستاری 

11471 و شناسه ملی  منشورغدیر به شماره ثبت 

مجمع  صورتجلسه  استناد  به   10100452861

عمومی فوق‌العاده مورخ 1397/10/09 و مجوز شماره 

98/104838 مورخ 1398/04/02 بانک مرکزی 

جمهوری اسلامی ایران تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل 

شرکت در واحد ثبتی تهران به آدرس: استان تهران، 

شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، محله 

حشمت‌الدوله، خیابان شهید حسن نوفلاح، خیابان شهید 

سردار یداله کلهر، پلاک 10، طبقه همکف، کدپستی 

1313844733 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه 

اصلاح گردید. رفعت‌الملوک اثاری‌سرخابی به شماره ملی 

0602215358 با پرداخت مبلغی به صندوق موسسه 

سهم‌الشرکه خود را به مبلغ 301100000 ریال افزایش 

داد. محمدرضا تفاق به شماره ملی 4432558687 با 

پرداخت مبلغی به صندوق موسسه سهم‌الشرکه خود را 

به مبلغ 301100000 ریال افزایش داد سیدمرتضی 

حقیقی‌فرد به شماره ملی 2431434605 با پرداخت 

مبلغی به صندوق موسسه سهم‌الشرکه خود را به مبلغ 

301100000 ریال افزایش داد. جعفر لواف‌پور به شماره 

ملی 0532144546 با پرداخت مبلغی به صندوق 

موسسه سهم‌الشرکه خود را به مبلغ 301100000 ریال 

افزایش داد. مهدی محرری به شماره ملی 0938627317 

با پرداخت مبلغی به صندوق موسسه سهم‌الشرکه خود را به 

مبلغ 301100000 ریال افزایش داد. حسن ناوی‌پور به 

شماره ملی 0793241391 با پرداخت مبلغی به صندوق 

موسسه سهم‌الشرکه خود را به مبلغ 301100000 ریال 

افزایش داد. سعید ندیری به شماره ملی 0035799889 

با پرداخت مبلغی به صندوق موسسه سهم‌الشرکه خود 

را به مبلغ 301100000 ریال افزایش داد. حسنعلی 

نصیری به شماره ملی 0036964085 با پرداخت 

مبلغی به صندوق موسسه سهم‌الشرکه خود را به مبلغ 

301100000 ریال افزایش داد. وحید وزیرزاده‌نوبری به 

شماره ملی 0049170953 با پرداخت مبلغی به صندوق 

موسسه سهم‌الشرکه خود را به مبلغ 301100000 

ریال افزایش داد. عباس هوشمندبهابادی به شماره 

ملی 4430486001 با پرداخت مبلغی به صندوق 

موسسه سهم‌الشرکه خود را به مبلغ 301100000 

ریال افزایش داد. در نتیجه سرمایه صندوق از مبلغ 

1011000000ریال به مبلغ3011000000ریال 

افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. 

میزان سهم‌الشرکه شرکا پس افزایش سرمایه به شرح 

فوق می‌باشد. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت 

شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )633434( 

تیم ملی والیبال در این دوره از رقابت‌های جام‌جهانی نتیجه را 

به تیم‌های روسیه، مصر، برزیل، آمریکا، ژاپن، ایتالیا و لهستان 

واگذار کرد و تنها مقابل تیم‌های کانادا، استرالیا، تونس و آرژانتین 

به پیروزی رسید. نتایج شاگردان کولاکوویچ در این تورنمنت جالب 

نبود و هجمه‌ها علیه این تیم و مربی خارجی‌اش زیاد شده است. 

دبیر سابق فدراسیون هم بر این باور است که ایران فرصت داشت 

در این مسابقات به مدال هم برسد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

محمود افشاردوست را در ادامه می‌خوانید.

 تیم ملی والیبال ایران در مسابقات جهانی ژاپن نتایج خوبی 
کسب نکرد و همین موضوع انتقادهای زیادی به تیم ملی وارد 

کرده است، نتایج را چطور دیدید؟
در مصاحبه‌های قبلی گفته بودم این شانس را داریم حتی در این 

مسابقات مدال هم بگیریم؛ منهای لهستان، آمریکا و برزیل که با 

تمام توان در مسابقات شرکت کرده‌اند، بقیه تیم‌ها را می‌توانستیم 

ببریم. ما حداقل می‌توانستیم جای ژاپن در رده چهارم قرار بگیریم. 

ما می‌توانستیم مصر، تونس، کانادا، ژاپن، استرالیا و بقیه تیم‌ها را 

ببریم توان بچه‌های ما همین بود. 

خستگی را چقدر در این نتایج دخیل می‌دانید؟
بحثی که مطرح می‌شود خستگی و فرسودگی است؛ البته ممکن 

است برخی کارشناسان بگویند برزیل هم با همین شرایط بازی کرد 

اما من فکر می‌کنم شرایط روحی - روانی تاثیر بیشتری در نتایج 

داشت تا خستگی، چون بازیکن باید سه چهار بار در اوج قرار بگیرد 

اما‌انگیزه می‌توانست این خستگی را بپوشاند. 

 باتوجه به این شرایط کسی هم در فدراسیون نبود
 که از کولاکوویچ برنامه بخواهد؟ 

امسال والیبال سال سختی داشت. فدراسیون از کولاکوویچ 

برنامه‌ای نگرفت که باید برای کدام مسابقه تیم آماده باشد. لیگ 

ملت‌ها شرایط خوبی بود تا جزء ۶ یا حتی ۴ تیم برتر باشیم. ما در 

قهرمانی آسیا طلا گرفتیم و می‌توانستیم در جام‌جهانی هم مدال 

بگیریم تا جاودانه شویم. برنامه‌های کولاکوویچ باید بررسی شود و 

فدراسیون ببیند هدف چه بوده است؟

تنها مسابقه پیش‌روی انتخابی کسب سهمیه المپیک است، 
فکر می‌کنید ایران نتیجه لازم را در این رقابت بگیرد؟

المپیک به اندازه کافی مهم بوده و این ثمره چهار سال تلاش 

بازیکنان و کادرفنی است. تلاش این است که تیم به المپیک برود؛ 

بنابراین باید نقاط ضعف بررسی شود. این مسابقه آخرین فرصت ما 

برای راهیابی به المپیک است و تیم باید به المپیک برود تا زنده نگه 

داشته شود. با این صحبت‌ها نمی‌خواهم شرایط روحی- روانی را 

روی بچه‌ها بیندازم و استرس به آنها وارد کنم اما بازیکنان ما لیاقت 

دارند. بنابراین باید کمک کنیم تا این تیم به المپیک راه پیدا کند. 

 در ناکامی تیم ملی والیبال ایران بلاتکلیفی فدراسیون
 را چقدر دخیل می‌دانید؟

در این موضوع چند عامل دخیل است؛ اول اینکه باید ببینیم 

مدیریت فدراسیون در یک سال اخیر چطور گذشت؟ دوم، کادر چه 

برنامه‌هایی داشت؟ برنامه بدنسازی و تمرینات توپی به چه صورت 

بود؟ تیم ایران در کجا در اوج قرار داشت؟ و سوم بازیکنان هستند. 

هیچ شکی نیست که آنها همه تلاش خود را کرده‌اند اما باید حرفه‌ای 

عمل کنند، مواظب خود باشند و ‌انگیزه را در خود ایجاد کنند. 

خیلی‌ها به اداره فدراسیون توسط سرپرست اعتراض داشتند. 
باید ببینیم بلاتکلیفی فدراسیون در چه حوزه‌هایی روی تیم ملی 

تاثیر گذاشته است. مثلا اردوهای تدارکاتی برگزار نشده یا اینکه 

تیم ملی با مشکلات راهی مسابقات شده است. ممکن است 

درخصوص عدم بازی‌های تدارکاتی مسائلی خارج از ورزش 

دخیل بوده باشد، نمی‌دانم اما اینکه اردوها خوب برگزار نشده، 

امکانات خوب نبوده یا بچه‌ها اذیت شده‌اند این مشکلات را باید 

در مدیریت فدراسیون ببینیم. به نظر من باید دو کار انجام می‌شد؛ 

اول اینکه از نظر‌انگیزشی به هر صورتی تیم را بالا نگه می‌داشتند، 

دوم اینکه فدراسیون باید از کادر برنامه می‌گرفت. باید ببینیم آیا 

کسی از کولاکوویچ برنامه گرفته است و اگر این‌طور بوده آیا این 

برنامه‌ها بدون مشکل بوده؟ کولاکوویچ مربی بی‌تجربه‌ای نیست. 

ما نباید از او ایراد غیرمنطقی بگیریم. این ایراد را از کوواچ هم 

گرفتیم. او رفت در روسیه نتیجه گرفت و صربستان را قهرمان کرد. 

باید برنامه‌های کادر توسط شورای فنی بررسی شود و آخرین نکته 

اینکه کولاکوویچ هم به‌عنوان سرمربی نقطه‌نظراتی دارد، بنابراین 

حتما باید با او صحبت شود. 

فکر نمی‌کنید اگر سرمربی تیم ملی از جوانان در لیگ ملت‌ها 
و جام‌جهانی استفاده می‌کرد این فشار برای حضور ایران در 

مسابقات کسب سهمیه المپیک کمتر می‌شد؟
کولاکوویچ در لیگ جهانی در بعضی از بازی‌ها می‌توانست از 

جوانان استفاده کند، البته شاید او می‌خواست در لیگ ملت‌ها 

به مرحله نهایی صعود کند و حتی مدال بگیرد که البته این شانس 

را هم داشت. اگر نتیجه‌گرایی مدنظر کولاکوویچ بوده بنابراین وی 

ریسک نکرده و تیم را با بزرگسالان بسته است. ما با تیم زندگی 

نکرده‌ایم. شاید اگر از جوانان استفاده می‌کرد آنها می‌توانستند به 

تیم کمک کنند. ما از عدم تشکیل تیم ضرر کرده‌ایم. 

افشاردوست در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: ‌انگیزه می‌توانست خستگی را بپوشاند

والیبال باید به المپیک برود تا زنده بماند
باتوجه به کیفیت تیم‌ها در مسابقات جهانی شانس مدال داشتیم

هندرسون: این اتفاقات شوکه‌کننده بود

جردن هندرسون، کاپیتان تیم ملی انگلیس پس از دیدار با بلغارستان نسبت به این 

شعارهای نژادپرستانه واکنش نشان داد و گفت: »واقعا اتفاقات امشب شوکه‌کننده و 

عجیب بود اما ما مجبور بودیم که روی ادامه بازی تمرکز کنیم. در بین دو نیمه و در 

رختکن درباره این موضوع حرف زدیم و حتی نمی‌خواستیم در نیمه‌دوم به بازی ادامه 

دهیم. اگر یک نفر از بازیکنان انگلیس عنوان می‌کرد که نمی‌خواهد به بازی ادامه 

دهد، آن موقع دیگر بازیکنان همین کار را می‌کردند اما همه می‌خواستند که با ضرر 

زدن به حریف و پیروزی انتقام این موضوع را بگیرند. از نظر من این کار فوق‌العاده بود. 

چند کلمه با سرمربی بلغارستان حرف زدم. او باید همین حالا از سمت هواداران‌شان 

از ما عذرخواهی کند. امیدوارم او دوباره این صحنه‌ها را ببیند و معذرت‌خواهی کند.«


